
 

 

  

                                 
 

Prospetto relativo alla comunicazione id.: xxxxxxxxxxxxxx  

Codice fiscale xxxxxxxxxxxxxxxx  -  Anno d’imposta 2019 

 

In base alla dichiarazione dei redditi presentata per l’anno 2019 dal suo ex coniuge/In base alla Certificazione Unica (CU) trasmessa per l’anno 2019 dal 

datore di lavoro del suo ex coniuge, lei risulta aver percepito, per la medesima annualità, Redditi assimilati a quelli di lavoro dipendente relativi agli assegni 

periodici corrisposti a seguito di separazione, divorzio o annullamento del matrimonio, ex articolo 50, c. 1, lett. i) del Tuir, per un ammontare pari ad euro 

________. 

Dai riscontri effettuati sulla dichiarazione dei redditi modello Redditi PF/730 da lei presentata il xx/xx/xxxx prot. n. xxxxxxxxxx – xxxxxxx, risulterebbe non 

dichiarato in tutto o in parte il suddetto importo.  

Nella tabella sotto riportata può consultare l’importo dell’assegno che le è stato corrisposto, l’importo dell’assegno da lei dichiarato nel quadro RC/C, 

Sezione II (casella di colonna 1 barrata) e l’importo che non sembra essere stato dichiarato (DIFFERENZA).   

SOGGETTO EROGANTE 

(ex coniuge/sostituto d’imposta) 

 

 

CODICE FISCALE IMPORTO 

CORRISPOSTO 

IMPORTO 

DICHIARATO 
DIFFERENZA 

Cognome e nome /denominazione 
 

€ € € 
 

Se lei riconosce gli errori od omissioni da noi rilevati, ha la possibilità di correggerli mediante il ravvedimento operoso (Art. 13 del decreto legislativo 18 

dicembre 1997, n. 472) effettuando due adempimenti: 

1. presentazione di una dichiarazione integrativa (Art.2, comma 8, del decreto del Presidente della Repubblica 22 luglio 1998, n. 322). L’importo degli 

assegni periodici che Le è stato corrisposto, va riportato nella colonna 2 del rigo RC7 della dichiarazione integrativa, barrando la casella di 

colonna 1, in sostituzione di quanto eventualmente presente nei righi RC7/C7 della dichiarazione originaria; 

2. versamento delle maggiori imposte dovute, dei relativi interessi e delle sanzioni correlate all’infedele dichiarazione in misura ridotta, riportando nel 

modello F24 il codice atto XXXXXXXXXXX. 

 


